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JK: 80.051-24/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának  2014.  december
10. napján 17.15 órakor tartott közmeghallgatásáról, 3532 Miskolc, Testvériség út 1. szám alatti
helyiségében.

Jelen vannak:
- Valcsev Ivanov János elnök,  Bartáné Boneva Donka elnökhelyettes, Bajcsev-Dancsó Béláné

testületi tag.
- Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal részéről:  dr.  Kovácsné  dr.  Omar  Leila

jegyzői referens, Csapó Andrásné pénzügyi referens, Nagy Péter költségvetési referens, Sipos
Melinda önkormányzati referens.

Valcsev  Ivanov  János  elnök: Köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a  Testület  3
képviselője megjelent, a közmeghallgatás testületi ülése határozatképes, amit megnyit.
Kéri,  szavazzanak  a  jegyzőkönyvvezető,  valamint  a  jegyzőkönyv  hitelesítő  személyéről.
Jegyzőkönyvvezetőnek  Sipos  Melindát,  jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bartáné  Boneva  Donkát
javasolja.

A Testület a javaslatot  3 igen szavazattal elfogadta, és megbízza Sipos
Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Bartáné Boneva Donkát a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladat ellátásával.

Valcsev  Ivanov  János  elnök:  Köszönti  a  megjelenteket. Elmondja,  hogy  a  közmeghallgatást
minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban
foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon
meghirdetésre került, valamint a Miskolci Naplóban is megjelent róla egy rövid tájékoztató.
Kéri,  szavazzanak  arról,  hogy  a  mai  testületi  ülésen  –  a  meghívó  szerint  –  közmeghallgatást
tartanak.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak
szerint állapította meg.

Valcsev  Ivanov János  elnök:  Elmondja,  hogy szeretettel  vártak  mindenkit  a  Testvériség  utcai
irodájukban  a  közmeghallgatás  alkalmából.  Ezt  az  irodát  már  voltaképpen  bolgár  kulturális
központnak tekintik, a legtöbb összejövetelüket itt tartják.
Nagyon sajnálja, hogy az általuk szervezett programok többségén nem tudnak a gyermekek részt
venni,  mert nehéz úgy szervezni,  hogy az időpont minden érintettnek megfelelő legyen. Szintén
sajnálatát  fejezi ki  aziránt,  hogy  megszűnt Miskolcon a bolgár nyelvoktatás.  A lehetőséget meg
tudnák teremteni, de nagyon kevés a gyermek, akik pedig vannak, azok nagyon le vannak terhelve
az  iskola  és  a  külön  programok  által.  Nincs  idő  és  lehetőség,  hogy  komoly  nyelvoktatást
szervezzenek nekik. 
Az éven  szervezett  programok,  rendezvények nagyon jól sikerültek,  minden alkalommal sokan,
számos helyről vettek részt rajtuk. 
Néhány  mondatban  ismerteti  a  bolgár  /kertész/  kultúra  megtelepedését  Miskolcon,  valamint
Európa-szerte. A városban már sajnos nincs bolgár kertészet, legközelebb Felsőzsolcán van, melyet
óvodások, iskolások is látogatnak. 
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Igyekeznek kultúrájukat,  hagyományaikat átadni a fiatalabb nemzedéknek, hogy minél szebb és
könnyebb legyen a boldogulásuk.

Megállapítja,  hogy  a  meghirdetett  Bolgár  Nemzetiségi  Önkormányzat  Közmeghallgatására  a
lakosság részéről nem történt jelentkezés.

Megkérdezi,  hogy van-e  további  hozzászólás,  felvetés  a  közmeghallgatás  ülésén. Megállapítja,
hogy nincs.

Megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást 17:45 órakor bezárja.

K. m. f.

Valcsev Ivanov János Bartáné Boneva Donka
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Sipos Melinda dr. Kovácsné dr. Omar Leila
önkormányzati referens jegyzői referens

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző
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